
Skolenkät åk 7-9 - Inflytande och delaktighet samt trygghet och studiero - 
ht 2022 - Eksjö kommun

Skola 

Namn Antal % 

Furulundsskolan 108 21,4 
Prästängsskolan 394 78 
Hunsnässkolan 3 0,6 

Total  505 100 

Klass Furulundsskolan 

Namn Antal % 

7AFU 17 15,7 
7BFU 18 16,7 
8AFU 17 15,7 
8BFU 10 9,3 
9AFU 20 18,5 
9BFU 26 24,1 

Total  108 100 

Klass Prästängsskolan 

Namn Antal % 

7A1 23 5,8 
7A2 28 7,1 
7A3 25 6,3 
7B1 21 5,3 
7B2 27 6,9 
7B3 25 6,3 
8A1 21 5,3 
8A2 21 5,3 
8A3 19 4,8 
8B1 24 6,1 
8B2 22 5,6 
8B3 22 5,6 
9A1 16 4,1 
9A2 20 5,1 
9A3 20 5,1 
9B1 17 4,3 
9B2 26 6,6 
9B3 17 4,3 

Total  394 100 
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Kön 

Namn  Antal  %  

Pojke  234  46,3  
Flicka  260  51,5  
Icke-binär  11  2,2  

Total  505  100  

 
 
 
 

 

Annat modersmål än svenska 

Namn  Antal   
%  

Ja  129  25,5  
Nej  376  74,5  

Total  505  100  
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I min skola respekterar vi varandras olikheter. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  126  25  
Stämmer ganska bra.  275  54,5  
Stämmer ganska dåligt.  90  17,8  
Stämmer inte alls.  14  2,8  

Total  505  100  

 
 
 
 

 
I min skola respekterar elever och lärare varandra. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  91  18  
Stämmer ganska bra.  305  60,4  
Stämmer ganska dåligt.  94  18,6  
Stämmer inte alls.  15  3  

Total  505  100  
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Vi elever har inflytande över undervisningens innehåll. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  58  11,5  
Stämmer ganska bra.  285  56,4  
Stämmer ganska dåligt.  128  25,3  
Stämmer inte alls.  34  6,7  

Total  505  100  

 
 
 
 

 
På lektionerna är vi elever med och påverkar på vilket sätt vi ska arbeta med olika 
skoluppgifter. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  56  11,1  
Stämmer ganska bra.  256  50,7  
Stämmer ganska dåligt.  157  31,1  
Stämmer inte alls.  36  7,1  

Total  505  100  
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I min skola är vi elever med och påverkar vår skolmiljö, t.ex. genom att vara med och 
diskutera ordningsregler. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  128  25,3  
Stämmer ganska bra.  270  53,5  
Stämmer ganska dåligt.  86  17  
Stämmer inte alls.  21  4,2  

Total  505  100  

 
 
 
 

 
I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  34  6,7  
Stämmer ganska bra.  239  47,3  
Stämmer ganska dåligt.  202  40  
Stämmer inte alls.  30  5,9  

Total  505  100  
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Alla vuxna ser till att ordningsreglerna följs. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  131  25,9  
Stämmer ganska bra.  267  52,9  
Stämmer ganska dåligt.  89  17,6  
Stämmer inte alls.  18  3,6  

Total  505  100  

 
 
 

 
Jag har studiero på lektionerna 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  91  18  
Stämmer ganska bra.  282  55,8  
Stämmer ganska dåligt.  109  21,6  
Stämmer inte alls.  23  4,6  

Total  505  100  
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Alla elever bidrar till studieron i klassrummet. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  46  9,1  
Stämmer ganska bra.  231  45,7  
Stämmer ganska dåligt.  175  34,7  
Stämmer inte alls.  53  10,5  

Total  505  100  

 
 
 
 

 
Mina lärare ser till att det är studiero på lektionerna. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  109  21,6  
Stämmer ganska bra.  320  63,4  
Stämmer ganska dåligt.  63  12,5  
Stämmer inte alls.  13  2,6  

Total  505  100  
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Jag känner mig trygg i skolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  240  47,5  
Stämmer ganska bra.  207  41  
Stämmer ganska dåligt.  45  8,9  
Stämmer inte alls.  13  2,6  

Total  505  100  

 
 
 
 

 
I min skola finns det elever som jag är rädd för. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  25  5  
Stämmer ganska bra.  52  10,3  
Stämmer ganska dåligt.  105  20,8  
Stämmer inte alls.  323  64  

Total  505  100  

 
 
 
 

 
 



9(12) 

I min skola finns det vuxna som jag är rädd för. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  20  4  
Stämmer ganska bra.  37  7,3  
Stämmer ganska dåligt.  87  17,2  
Stämmer inte alls.  361  71,5  

Total  505  100  

 
 
 
 

 
Min skola arbetar aktivt med att förhindra kränkningar. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  102  20,2  
Stämmer ganska bra.  267  52,9  
Stämmer ganska dåligt.  110  21,8  
Stämmer inte alls.  26  5,1  

Total  505  100  
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De vuxna på skolan reagerar om de får reda på att en elev blivit kränkt. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  168  33,3  
Stämmer ganska bra.  243  48,1  
Stämmer ganska dåligt.  73  14,5  
Stämmer inte alls.  21  4,2  

Total  505  100  

 
 
 
 

 
Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon varit elak mot en elev. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  219  43,4  
Stämmer ganska bra.  201  39,8  
Stämmer ganska dåligt.  49  9,7  
Stämmer inte alls.  36  7,1  

Total  505  100  
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Jag kan gå och prata med skolsköterskan eller skolkuratorn om vad jag vill, det måste inte ha 
hänt något allvarligt. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  175  34,7  
Stämmer ganska bra.  228  45,1  
Stämmer ganska dåligt.  66  13,1  
Stämmer inte alls.  36  7,1  

Total  505  100  

 
 
 
 

 
På min skola är det OK att lämna lektionen om man känner ett behov av att träffa 
skolsköterskan eller kuratorn. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  155  30,7  
Stämmer ganska bra.  227  45  
Stämmer ganska dåligt.  73  14,5  
Stämmer inte alls.  50  9,9  

Total  505  100  

 
 
 
 

 
 



12(12) 

Jag är nöjd med min skola som helhet. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  146  28,9  
Stämmer ganska bra.  271  53,7  
Stämmer ganska dåligt.  64  12,7  
Stämmer inte alls.  24  4,8  

Total  505  100  
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